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Ata da Centésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

  

-  21 de novembro de 2023 - 
 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta 

cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José 

Soares”, às 14h37min, realizou-se a Centésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. O Senhor Presidente informou que se encontra à 

Mesa Diretora, o balancete da Receita Recebida e das Despesas realizadas no mês de 

outubro de 2023, que estará publicado por afixação no quadro que se encontra no átrio deste 

Poder Legislativo. Logo após, a ata da Centésima Sétima Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura foi colocada em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. A ata foi APROVADA. O Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. 

A pedido do Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico 

de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do 

Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente estará digitalizado e 

a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da 

Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

dos Projetos apresentados. PROJETO DE LEI N° 101/2023 de AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Institui a semana Municipal do 

Hip-Hop e o dia Mundial do Hip-Hop”. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: INDICAÇÃO: 

1448/2023: “Indica ao Executivo, a possibilidade de estudos para oferecer um espaço público de 

estacionamento, repouso e descanso para os motoboys e ciclistas que realizam entregas por 

aplicativos, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1449/2023: “Indica ao Executivo, o 

serviço de recapeamento por toda extensão da Rua Meril Brandila Calazans, localizada no Bairro 

Cidade Anchieta no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1450/2023: “Indico ao executivo a 

possibilidade de estudo para isenção de tarifa do transporte público coletivo para as pessoas 

portadoras de câncer, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1451/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas, por toda a extensão da Rua Libra, no Bairro 

Jardim Coronel, Munícipio de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 1452/2023: “Indica ao Executivo, a 

possibilidade de fazer gestão com a Secretária da Saúde para adotar a ideia de “ligações gratuitas” 

nas Unidades de Pronto Atendimento (UPA) e UPA Infantil, no município de Itanhaém”. 
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VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 1460/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: nivelamento, 

cascalhamento, em toda a extensão da Rua 42 localizada no Bairro Parque Vergara”.  
INDICAÇÃO: 1484/2023: “: Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e 

limpeza em toda a extensão da Rua Aristides Mendes de Oliveira, localizada no Bairro Jardim 

Corumbá”. INDICAÇÃO: 1485/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

manutenção na Rua Antônio Parreiras, em toda sua extensão localizada no Bairro Belas Artes”. 

INDICAÇÃO: 1486/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: limpeza/ 

desobstrução e manutenção das galerias de águas pluviais existentes na Rua João Ramos Gomes, 

próximo ao número 98, localizada no Bairro Jardim Mosteiro”. INDICAÇÃO: 1487/2023: 

“Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: nivelamento, cascalhamento, em toda a 

extensão da Avenida Rio de Janeiro, localizada no Bairro Estância Santa Cruz (Gaivota)”. 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: INDICAÇÃO: 1503/2023: “Indica ao 

Executivo a criação de mecanismos de gestão de equipamentos culturais, de acompanhamento e 

fiscalização de eventos em espaços públicos, e padronização dos procedimentos de autorização e 

cobrança do preço público correspondente”. INDICAÇÃO: 1504/2023: “Indica ao Executivo a 

implantação de salas multissensoriais para pacientes neurodivergentes para utilização durante o 

período que aguardam atendimento nas Unidades de Saúde da Família do Município”. 
INDICAÇÃO: 1505/2023: “ndica ao Executivo a execução de serviços de pintura de faixas de 

pedestres da Avenida Condessa de Vimieiros, no Centro”. INDICAÇÃO: 1506/2023: “Indica ao 

Executivo a instalação de lombada ou redutor de velocidade equivalente na Rua Mario Gimenes, 

Jardim Umuarama”. INDICAÇÃO: 1507/2023: “Indica ao Executivo a execução de serviços de 

manutenção do pavimento, limpeza e desobstrução de bueiros da Rua José Antônio dos Santos, 

Jardim Ivoty”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: INDICAÇÃO: 

1508/2023: “: Indica ao Executivo, a construção de novas salas de aula na Escola Municipal Walter 

Arduini, no Bairro do Gaivota”. INDICAÇÃO: 1509/2023: “Indica ao Executivo, a cobertura da 

Quadra Poliesportiva da Escola Municipal Walter Arduini, no Bairro do Gaivota”. INDICAÇÃO: 

1510/2023: “Indica ao Executivo, a instalação de uma farmácia 24 horas na Unidade de Pronto 

Atendimento Infantil (UPA), localizada na Rua Expedicionário Poitena nº 21 – Centro – Itanhaém”. 
INDICAÇÃO: 1511/2023: “Indica ao Executivo, a troca e a instalação de novos ventiladores no 

Ginásio de Artes Marciais, no bairro do Belas Artes, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 

1512/2023: “Indica ao Executivo, roçada em torno do ponto de ônibus da Marginal lado Praia – 

Jardim Regina”. VEREADOR HUGO DI LALLO (LEITURA DISPENSA): 

INDICAÇÃO: 1498/2023: "Indica a Executivo, a reforma e manutenção da pista de skate, na 

praça localizada na Rua Octacílio Dantas, no bairro Savoy". INDICAÇÃO: 1499/2023: " Indica 

ao Executivo, a continuidade do serviço de calçamento, na Rua Telma, no bairro Vila Loty". 
INDICAÇÃO: 1500 /2023: " Indica ao Executivo, a instalação de faixa de pedestre, na Avenida 

Rui Barbosa, altura do nº 1305, no Centro". INDICAÇÃO: 1501/2023: "Indica ao Executivo, 

execução dos serviços de roçada, nivelamento e cascalhamento, na Av. Osvaldo Alves de Freitas, no 

bairro Califórnia". INDICAÇÃO: 1502/2023: “I Indica ao Executivo, instalação de abrigo de 

ponto de ônibus, no ponto localizado na Av. Professor Vicente Caetano de Lima, em frente ao nº 

950, Jardim Sabaúna”. VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 1412/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e 

nivelamento em toda extensão da Rua Boa Esperança do Sul, localizado no Bairro Loty”. 

INDICAÇÃO: 1413/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento de 

toda extensão da Rua Prefeito Sezefredo Amorim Cortez, localizado no Bairro Loty”. 

INDICAÇÃO: 1414/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento de 

toda extensão da Rua Prefeito Spasia Bechelli Cecchi, localizada no Bairro Loty”. INDICAÇÃO: 

1415/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento da Rua Aurélio 

Campos em toda sua extensão, travessa da Rua Francisco Antônio Caruso, localizado no Bairro 

Marrocos”. INDICAÇÃO: 1416/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e 
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nivelamento da Rua Júlio Cesar Correia em toda sua extensão e na travessa da Rua Francisco 

Antônio Caruso, localizada no Bairro Marrocos”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 1340/2023: “Indica ao Executivo os 

serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Francisco S Nicoline, localizada no Jardim 

América”. INDICAÇÃO: 1341/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e 

manutenção de valetas e guias vazamento de águas residuais (esgoto) em toda extensão da Rua Gino 

Arduini no bairro Jardim Umuarama". INDICAÇÃO: 1374/2023: “Indica ao Executivo o serviço 

de instalação de iluminação pública na Av. Miami esquina com a Av. Nevada, no bairro Jardim 

Suarão”. INDICAÇÃO: 1375/2023: “Indica ao Executivo o serviço de manutenção na iluminação 

pública em toda extensão da Av. Padre João Daniel, no bairro Cibratel II". INDICAÇÃO: 

1376/2023: “Indica ao Executivo o serviço de instalação de postes de iluminação pública em toda 

extensão da Rua Do Horto, no Corumbá”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: 

INDICAÇÃO: 1475/2023: “Indica ao Executivo os serviços de manutenção e a fiscalização no 

prédio onde está localizada a Regional do Suarão, conforme especifica” INDICAÇÃO: 

1476/2023: “Indica ao Executivo a manutenção da acessibilidade nos ônibus do transporte público, 

conforme especifica”. INDICAÇÃO: 1477/2023: “Indica ao Executivo estudos técnicos para a 

instalação de faixas de pedestres elevadas próximas às escolas municipais (entrada e saída de 

alunos), conforme especifica”.  INDICAÇÃO: 1478/2023: “Indica ao Executivo estudos técnicos 

para a instalação de bebeteca na cidade, conforme especifica”. VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS: INDICAÇÃO: 1465/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

sinalização com instalação de placa “PROIBIDO TRÂNSITO DE MOTOCICLETAS”, em todas as 

passarelas sobre a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, desde a divisa com Mongaguá, até a divisa 

com Peruíbe/SP”. INDICAÇÃO: 1466/2023: "Indica ao Executivo, o serviço de repintura das 

faixas de pedestre e lombadas localizadas na Avenida Harry Forssell, no trecho entre a Rua 

Assembleia de Deus e a Rua José Ernesto Bechelli, localizada no bairro Jardim Sabaúna". 

INDICAÇÃO: 1467/2023: “Indica ao Executivo, que seja realizada a troca de lâmpada, na Rua 

Sete, próximo ao nº 174, no bairro Jardim Califórnia”. INDICAÇÃO: 1468/2023: “Indica ao 

Executivo a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza em toda a extensão da Rua Mario 

Gimenez, localizada no bairro Umuarama”. INDICAÇÃO: 1469/2023: "Indica ao Executivo, o 

serviço de repintura das guias, faixas de pedestre e lombadas da rua Julio Pires, localizada no bairro 

Vila São Paulo".  Ato contínuo o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor 

Prefeito. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 272/2023 DE AUTORIA DO SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e 

Wilson Oliveira Santos “Solicita ao Executivo informações referentes à falta de manutenção da 

Praça Nossa Senhora do Sion e da Quadra de Futebol Society Vereador Joaquim das Novas, no 

bairro Suarão, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso 

da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Hugo Di Lallo e Silvio Cesar de Oliveira 

(pela liderança SOLIDARIEDADE). Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 273/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, subscrito pelo Vereador Carlos Henrique S. Garzon 

“Solicita ao Executivo esclarecimentos sobre os critérios e os impactos da antecipação das férias 

escolares, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da 

palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 274/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelo Vereador Silvio Cesar de Oliveira 

“Solicita ao Executivo, ao Governo do Estado de São Paulo e a concessionária de energia 
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ELEKTRO S.A, que sejam prestadas novas informações a respeito da tempestade que 

ocorreu em nossa cidade do dia 26/10”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Hugo Di Lallo com aparte do 

Vereador Lucas Gabriel S. Abbasi, Carlos Henrique Garzon (pela liderança do PODEMOS), 

Hugo Di Lallo (pela liderança de Governo), Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva 

Bastos, Fábio dos Santos Pereira com aparte dos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e 

Rutinaldo da Silva Bastos, Wilson Oliveira Santos, Hugo Di Lallo (pela liderança do 

CIDADANIA). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. Logo após, o 

Senhor Presidente suspendeu a Sessão às 15h37min. Reiniciados trabalhos às 15h56min, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. 

(QUÓRUM COMPLETO).  Havendo número regimental, o Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis com alteração na matéria. 

REQUERIMENTO Nº 275/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. 

TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas novas informações sobre o Cronograma 

de Atividades pedagógicas do 3º trimestre”. (RETIRADO PELO AUTOR). 

REQUERIMENTO Nº 276/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon e Silvio 

Cesar de Oliveira “Solicita ao Executivo, informações sobre a prevenção de riscos de acidente de 

trânsito, com relação a melhoria na segurança para os pedestres e veículos no cruzamento da Rua 

Alameda Júnior, Av. Harry Forssell e Rua Pedro Américo, no bairro Belas Artes”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira Santos. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

277/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, 

subscrito pelos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S.X de Miranda, 

Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos “Solicita ao Poder Executivo informações 

sobre transporte de professores na escola municipal do Rio Preto”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, Fernando 

da S.X de Miranda e Rutinaldo da Silva Bastos (pela liderança do PODE). Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

278/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, 

subscrito pelos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S.X de Miranda, 

Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Poder Executivo informações sobre a possibilidade 

de destinar médico para atendimento de crianças e adolescentes na escola do Rio Preto”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva 

Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 279/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, informações acerca do Programa Ilumina 

Itanhaém em nosso município, lançado no dia 14 de novembro de 2023” O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de Miranda. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 
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O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Moções de Pesar. 

MOÇÃO DE PESAR N° 05, DE 2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PAREIRA “Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Mirian Teixeira”. 

MOÇÃO DE PESAR N° 07, DE 2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEITA “Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Luiz Baeta”.  Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas, logo, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão 

às 16h37min. Reiniciados trabalhos às 16h47min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo 

número regimental  o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

das matérias aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 100, DE 

2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS “Dispõe 

sobre denominação de via pública, fica denominada “Rua José Rosa Marques”, a atual Rua 

4, localizada no Bairro Sabaúna, nesse município”. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 35, DE 

2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA “Moção 

de Aplausos aos Atletas que participaram do Torneio Regional de Mirim a Sênior – da 

Federação Aquática Paulista, realizado no dia 22 de outubro de 2023, no Clube Internacional 

de Regatas na cidade de Santos”.  MOÇÃO DE APLAUSOS N° 36, DE 2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE OLIVEIRA “Moção de 

Aplausos atleta Felipe Ruivo – medalha de bronze no Basquete Masculino, nos Jogos 

Panamericanos de 2023, na cidade de Santiago, capital do Chile”. MOÇÃO DE 

APLAUSOS E RECONHECIEMNTO N° 37, DE 2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento ao Professor e Treinador Anderson Roberto, ao Auxiliar Luiz Fernando e 

aos Atletas de Futebol das Seleções Sub11 e Sub 13 do Município de Itanhaém, pelos 

Títulos de Bi Campeões e Campeões do Campeonato Estadual de Futebol – DEF “Professor 

Astophi”, as conquistas mencionadas são consideradas por toda a região do Litoral ao Vale”. 

MOÇÃO DE APLAUSOS N° 38, DE 2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA “Moção de Aplausos aos funcionários da Elektro Redes S.A. e 

servidores da Secretaria de Serviços e Urbanização da Prefeitura de Itanhaém, direta e 

indiretamente envolvidos nos trabalhos de reparação dos danos causados pelo evento 

climático ocorrido no dia 26 de outubro”.  A seguir, o Senhor Presidente informou que se 

encontrava na mesa diretora REQUERIMENTOS DE URGÊNCIA aos Projetos de Lei n° 

102 e 103, de 2023, de autoria do Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e 

incisos do Regimento Interno desta Câmera, solicito a inclusão dos Projetos na presente 

Ordem do Dia. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que 

procedesse a leitura do PROJETO DE LEI N° 102, DE 2023, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO "Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São 

Paulo, por intermédio da Secretaria de Parcerias em investimentos - SPI, e o Departamento 

de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - DER/SP, objetivando a execução de 

obras de melhoramentos, de requalificação e de implantação de vias locais municipais às 

margens da Rodovia SP-055". PROJETO DE LEI Nº 102, DE 2023, é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da 

Silva Bastos, Wilson Oliveira Santos, Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos Pereira, 

Hugo Di Lallo, Edinaldo dos Santos Barros, Lucas Gabriel S. Abbasi, Silvio Cesar de 

Oliveira (pela liderança do SOLIDARIEDADE), Rutinaldo da Silva Bastos (pela liderança 

do PODEMOS). PROJETO DE LEI Nº 102, DE 2023, é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. 

PROJETO DE LEI Nº 102, DE 2023 é APROVADO por 8 (oito) votos favoráveis, com a 

justificativa de voto do Vereador Silvio Cesar de Oliveira. PROJETO DE LEI N° 103, DE 
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2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO "Prorroga até 29 de fevereiro de 2024 o prazo 

para ingresso no Programa de Regularização Fiscal, instituído pela Lei nº 4.667, de 20 de 

junho de 2023”. PROJETO DE LEI Nº 103, DE 2023, é colocado em discussão. Fizeram uso 

da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. PROJETO 

DE LEI Nº 103, DE 2023, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os 

Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE LEI Nº 103, 

DE 2023 é APROVADO por 9 (nove) votos favoráveis. O Senhor Presidente solicitou ao 

primeiro secretário que procedesse a leitura do PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 32, DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS. “Declara de utilidade pública, a entidade que especifica”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 32, DE 2023 é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 32, DE 2023, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, 

os Senhores Vereadores registraram seus votos eletronicamente. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 32, DE 2023 é APROVADO por 9 (nove) votos 

favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira 

Santos, Fábio dos Santos Pereira, Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. 

Garzon, Hugo Di Lallo e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais matérias a serem 

deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente CONVOCOU os 

Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 27 de novembro de 2023, às 

18h00min. Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 18h13 min. Para constar, 

eu Anna Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de 

Miranda e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao 

vigésimo quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três.   
  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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